KKER IR T 23

< 40R% - iFEE - SEEHE

SRS
e sem TRERZLAT | 1B EE JEREE LASTRE &=
- SiE (MR #R HE MR | ZE4E | ME | FZEE
KKA0AC|EIR/Zitt Bk R 1 |Gel BIEAS|58~62HRC|{EaS | BEIAREN | A6063 | BEIHREAL
0 ~RFESDEA. ’
49 s
12 25 H(’
14.5
A 8
\ E
] i SEER g
T P R D T 138 52
ERds qrp e =
LA N 45
60 G 37
(n-1)x60 ) 35 )
\ \ i
- '-‘”11;" nwsi%;uﬂ
58 2x2-M3;R4 ~ ‘_7 i L H [
33 4-M4F14 ® H)-4 -
20 = ‘ ‘ et ml
2.5 6, 5 £ -
2x2-M2.6iF4 = 18
40
A-A
2xn-03.4
K FLo6.51R3
K L
1
el L JEJF @
WEpinE: $—0/
BE HEKE | smm e | o DA PRy RIREL | THakE BXTE EHi(kg)
| L | ResR MRS (g  BRITYRENEEE  meem L | C | " [ERe N eE| R AR
100 S — . mﬁf\égﬁ)mg 159 | 20| 2| 36 | — | 055 | —
h C(—RE) SO(RBEWRIRMIE)
KKA0AC | 801| 150 |, colg o) b comsiniay Eg S2(BRHE- SX674 NPN) 8| 1| 209 [15| 3| 86 | 34 | 068 | 0.76
200 S2P(1RFRENIE+SX674 PNP) 259 [40| 3 | 136 | 84 | 0.82 | 0.89
OFXENERKENEEIBEE,
@ DiRIERESIEER S DIAX R ER
OikiER OXiER
STRE: F1 TREE: F2
49 8.5 49 8.5
4-M4F8.5 P.C.D46 3 4-M38.5 P.C.D45 3.2

038

25
7 =
Wt
43 ERDAXE R 3 ERRE Wi
=z 0l
F1 Bk =
- 2l 100w
KK40AC AR/ DIAR
F2 A
F3 FE42CM06 —




40351

- fREEBY

SERE > PG GE-

@ tRERFF /L EMER T
SOURIRHIE) | S2(IRFRHE+SXETANPN)
. | S2P(RIRENE+SX6T4PNP) 17
3 4.2 i M
! i i
~ ' il HH
w| & i =5 =5
W”T’f % ? T
5.8 . I ‘ T‘
@ BEER
. EREIME ENFEE TEFTE EARBsIEII(N-cm)
- ik
L —RRR R —RRR BER —RRR TEER —RRR R
100
KK40AC 150 +0.01 +0.003 — 0.020 — 0.010 0.8 1.2
200
@ SFHE
BiFeRE
e R BH&SH
SR {5 {I0Me (N-m) {RIZMy(N-m) SREIMR(N-m)
BigRE Wi EE BigEE g EE BigEE i EE
—RK
KK40AC 33 182 33 182 81 162
BER
Mp My MRr
~ ~~
H_q:&:‘_” I - e
} ol f@ TELE O (R
[ - =i ==
i + @ i
IF |
@ FiFraE
EARREREN)
(R4 2] RESR RERZZAT BS54
C(zh) Co(##) C(zh) Co(5%)
—eR 676 1284
KK40AC 3920 6468
BER 735 1538
3 o ] VorE | B2 [mmes| 205k | memuemmess
& o 5 FHFR: ()
MR C-R%) | D .
KKA0RT | @D i S0 (AR
BRERTHR ‘ 150 |PORBED| PR | F2 | o immestexeraneN)

KK40AC —801— L100—1—C—F1—82

Hh Wi < X



	页 3
	页 4

